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ACTA # 013 -GPPP-S.O-29-08-2025 

SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTTRALIZADO PARROQUIAL DE PUIERTO PECHICHE CANTON 

PUEBLOVIEJO PROVINCIA LOS RIOS 
 

En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales los 29 días del mes de Agosto del año 2025, se 

reúnen en la oficina del Gad Parroquial de Puerto Pechiche previa a convocatoria dispuesta por 

la Lcda. Noemi Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen la 

Ing. Ingrid Alcívar Castro y el señor Aníbal Bohórquez Cedeño con el fin de tratar el siguiente 

orden del día: 1.- CONSTATACION DEL QUORUM, 2.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL 

DÍA, 3.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA #003 DE FECHA 

(07-07-2025), 4.- INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI ARANA MUÑOZ PRESIDENTA 

DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, 5.- INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES 

DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE SEGÚN SU COMISION, 6.- CLAUSURA DE LA 

SESIÓN. Desarrollo: La C.P.A. Eva Sánchez Taipe Secretaria – Tesorera, da inicio con el Primer 

Punto. - CONSTATACION DEL QUORUM, señora Presidenta existe la presencia de los señores 

vocales, existiendo la mayoría de los convocados proceda a instalar la sesión como señala el 

Art. 320 del COOTAD, seguidamente la Lcda. Noemi Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial 

instala la sesión, diciendo buenas tardes compañeros gracias por haberse dado cita a esta 

convocatoria de Sesión Ordinaria # 013 y siendo las 2:06 de la tarde damos por instalada esta 

sesión. Segundo Punto. - LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, la Secretaria -Tesorera 

da lectura a los puntos del orden del día que se tratarán en esta sesión diciendo, señores vocales 

está puesto a consideración el orden del día uno de la sala mocione la aprobación, acto seguido 

es aprobado por los vocales presentes donde interviene el señor Aníbal Bohórquez Cedeño 

diciendo mocione que se apruebe, seguido por la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo a favor. 

Tercer Punto. - ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA #003 DE 

FECHA (07-07-2025), interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo yo a favor, continua el 

señor Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo yo a favor del acta ¿no sé la compañera Ingrid?, 

continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo, me abstengo porque no la he leído, Cuarto 

Punto. – INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD 

PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, bueno 

compañeros, muy buenas tardes de nuevo a continuación mi informe que corresponde desde 

el día 15 hasta el día 29 de agosto del 2025, asistí al Recinto El Atascoso y Bola de Oro, donde 

tuve la oportunidad de coordinar la alimentación para los señores de la Prefectura junto a los 

moradores, también asistí a la visita del señor Prefecto en la inversión de la vía Anchoveta, 

Rancho Grande, San Nicolás, junto a los moradores de cada sector, también pues colaboré con 
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la Reina en la realización de unos sánduches para vender y así obtener más fondos para la 

adquisición de bastones, también hice presencia en una cruzada solidaria para el señor Félix 

Suárez organizado por la Reina y Virreina de la Parroquia y en dicha actividad se recolectó ciento 

ochenta dólares con cincuenta y cinco centavos ($ 180,55) para beneficio del señor Félix Suárez, 

esposo de la señora Morayma Franco, y como compromiso en la Mesa Intersectorial Parroquial 

asistimos al Recinto “Los Ángeles” donde se llevó una Mesa Interinstitucional y una Olla 

Comunitaria como lugar las Promotoras dispusieron los servicios que ofrecemos con los adultos 

mayores, también como parte de las actividades se realizaron las Actividades Geriátricas del 

Adulto Mayor 2025, esto se realizó en un complejo turístico ubicado en La Maná llamado Carlos 

Patricio, eso es en cuanto puedo dar mi informe de actividades de 15 días, Quinto Punto.- 

INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE 

SEGÚN SU COMISION, interviene el señor Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, buenas tardes 

Presidenta, Srta. secretaria, compañera Vocal, en mi informe de gestión del mes de Agosto 

participé en la Sesión Solemne por los 69 años de Parroquialización, me dirigí hacia Babahoyo 

donde presenté oficio de lo cual varios moradores ya me han mencionado y los llevé hacia la 

Prefectura de Los Ríos, colaboré con Parlante para el bingo que se realizó en la Iglesia de Virgen 

de Fátima en Puerto Pechiche, me reuní con moradores de los Recintos Caimito 1, Caimito 2 y 

Las Marías, donde solicitaron información sobre la supuesta reconformación de vías ya que el 

Municipio envió las máquinas pero no intervinieron en las partes donde más se necesitaba, 

colaboré con carpas y sillas en el Recinto “Los Ángeles“ donde se elaboró una Olla Comunitaria 

y se impartieron charlas sobre la Alimentación Saludable, colaboré con víveres para un palo 

encebado en el Recinto “San Ramón”, colaboré con premio sorpresa para un bingo que se 

realizará en el Recinto Caimito 1, es todo lo que puedo decir respecto a mi gestión en el mes de 

Agosto, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo, buenas tardes señora Presidenta, 

compañero Aníbal, señora secretaria, bueno a continuación mi informe de actividades 

realizadas en el mes de Agosto, asistencia al Gad, como Comisión Social doné un premio para 

el bingo a beneficio de la Iglesia del Recinto San Antonio de Chojampe, también como Comisión 

Social asistí al pregón de inicio de las festividades de Parroquialización de Puerto Pechiche y 

asistí al evento de Elección y Coronación de la Reina de Puerto Pechiche 2025, también doné 

un premio para entregar en el evento de la elección de la Reina de Puerto Pechiche, estuve 

presente en el evento de la Carrera de 8K organizada por el Sr. César Zambrano Presidente de 

la Liga Cantonal de Puebloviejo, donde en dicho evento colaboré con un premio en efectivo 

para el concursante que llegó en último lugar, como Comisión Social asistí a la Brigada Social 

por motivos de Parroquialización, donde estuvieron presentes Stand de los diferentes servicios 

que ofrece el Municipio de Puebloviejo, Stand de la Prefectura de Los Ríos (Dirección de Gestión 

Empresarial, Emprendimiento e Innovación y de Desarrollo Agropecuario), Stand del Registro 

Civil, Stand de Proyectos en convenio con el MIES y GAD Parroquial donde nuestros usuarios 

realizaron ventas de hayacas, morocho y empanadas, así como la exposición de las actividades 
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realizadas por los usuarios junto con sus tutoras, también hubo el Stand de los Proyectos del 

MIES en convenio con el Municipio de Puebloviejo, como Comisión Social también estuve 

presente en el Desfile Cívico Estudiantil e Institucional por conmemorarse los 69 años de 

Parroquialización de Puerto Pechiche realizado en las principales calles de la Parroquia, asistí a 

las Sesión Solemne por conmemorarse los 69 años de Parroquialización de Puerto Pechiche, 

donde se entregaron reconocimientos a diferentes ciudadanos por parte del Municipio de 

Puebloviejo, asistencia a la Sesión Ordinaria quincenal convocada por la Presidenta en virtud de 

sus atribuciones, señaladas en el artículo 70 c) del COOTAD, también he dado conocer a través 

de mis redes sociales lo que es la “OLLA COMUNITARIA PARA LA PREVENCIÓN DE LA 

DESNUTRICIÓN CRÓNICA INFANTIL”, realizada en el Rcto. Los Ángeles y la Brigada Social con los 

servicios del Registro Civil, SRI y CTE, como Comisión Social acompañé también a los Adultos 

Mayores de los Proyectos en convenio con el MIES al viaje por celebrarse las Olimpiadas 

Geriátricas 2025, donde se eligió a la Sra. Deporte 2025 y se realizaron diferentes concursos, 

pues nuestros Adultos Mayores pasaron una mañana y tarde agradable realizado en La Maná 

en el Complejo Turístico Carlos Patricio, también realicé la entrega en secretaría de la 

constancia de la Declaración Patrimonial Jurada, asistí a la Sesión Ordinaria de fin de mes 

convocada por la Presidenta en virtud de sus atribuciones, señaladas en el Art. 70 c) del COOTAD 

es todo en cuanto puedo informar señora Presidenta y compañero vocal gracias, continua la 

Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, antes de la clausura de la sesión compañeros antes de eso 

yo me olvidé decirles a ustedes que el señor Prefecto cuando vino aquí a Puerto Pechiche fue 

muy claro lo que le dijo a los moradores y fuera también de que ustedes tengan conocimiento 

para que ustedes les remitan a ellos, han hablado con la Alcaldesa y le dijo a la Alcaldesa que 

ella se encargue de los ramales y que él se iba a encargar de las vías principales, entonces por 

eso es que está haciendo Anchoveta, San Nicolás, Rancho Grande, que es una vía principal una 

arteria principal para los moradores y los comerciantes, pero también se solicitó ya habían 

oficios antes se le solicitó que también haga  El Atascoso y Bola de Oro por la situación en como 

está que es crítica, la verdad que ese camino es crítico, entonces ya un invierno más ya ni podían 

ni salir, entonces él lo mencionó y se lo dijo a los moradores también que la Alcaldesa era la 

encargaba de solucionar lo de los ramales y las vías principales lo iba a realizar el así que eso es 

para que tengan constancia, también se le hizo un llamado al señor José Muñoz porque 

queremos que nos ayude en cuanto a los temas de deporte como ustedes lo han escuchado 

ellos lo han realizado antes entonces queríamos contar con su presencia pero por motivo de 

muchas reuniones nos dijo que por hoy día no podía asistir a nuestra convocatoria, entonces 

tal vez para la sesión del 15 de Septiembre ahí ya lo podríamos convocar a él y reunirnos, 

también la próxima semana que es la primera semana de Septiembre tenemos una 

convocatoria para lo del Presupuesto Participativo con los líderes y moradores de la Parroquia 

aunque nos dijeron que solo lo manejemos con la Asamblea pero yo también lo voy a hacer 

junto con los lideres, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo, la Asamblea junto con los 
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lideres sería, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, ajá pero me dijeron que solo ese 

tema lo manejaba la Asamblea pero yo no lo voy a hacer así, Igual a los líderes también los voy 

a invitar para que ellos puedan ser parte del Presupuesto Participativo 2026, eso es en cuanto 

les puedo decir. Sexto Punto. - CLAUSURA DE LA SESION.  Habiéndose tratado todos los puntos 

del orden del día la Lcda. Noemi Arana Muñoz, Presidenta da por clausurada la sesión siendo 

las 2:15 pm, agradeciendo la presencia vuestra para corroboración de la información, la 

grabación digital de la respectiva sesión se encuentra disponible en los archivos de secretaría. 

Para constancia de lo tratado firman. 

 
 
 
 
 
 Lcda. Noemí Arana Muñoz                                                         Sr.  Aníbal Bohórquez Cedeño 
             PRESIDENTA                                                                                           VICEPRESIDENTE 

 

 

 

 

 

          Con Permiso 

Lcda. Karen Espín Muñoz                                                                  Ing. Ingrid Alcívar Castro 

                 VOCAL                                                                                        VOCAL 

 

 

 

 

 

 

           No Asistió 

    Sr. David Roca Ortiz                                                                          C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

                VOCAL                                                                                    SECRETARIA - TESORERA                                                                   
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Certifico. - Que la presente acta fue redactada en la sesión ordinaria de los señores Miembros 

del GAD Parroquial de Puerto Pechiche, el 29 de Agosto del 2025. 

 

 

 

 

C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

SECRETARIA – TESORERA 
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